NOJIUTEX

Caukr-Terephyprokmi
NOAMTEXHHYECKWA YHNBEDCWTET
MeTpa Benwkoro

Paznen Nel Jluneiinas anreOpa

Tema Ne 1-7 Omnpenenurenu n-ro MOpsaKa.
Pemenne mmHEeMHBIX cucteM 2X 2 m 3X 3
meronqoM  Kpamepa, wMerogom [T'aycca.
OnHopoaHbIE JTUHEWHBIE CUCTEMBbl. MUHOPHI
1 anreOpandecKkue IOMOJIHeHH. MaTpuiibl 1
onepanuu ¢ HuMH. OOpaTHas Marpunia. Panr

MaTpPHIIHI.

PacuérHoe 3aganue 1



Bapuanrt 1

3anava 1. Beruucnure onpenenuTens Y4ETBEPTOTO NOPSAKA

4 =2 0 5
3 1 4 0
-2 —4 1 1

1 3 -2 -1

3agayva 2. Pemmte cucremy u3 Tpéx ypaBHeHuil metonoMm Kpamepa, Mmetogom ["aycca, metogom

o0paTHOI MaTpuIlbl (00paTHYIO MaTpHIly HAWAUTE ABYMS CIIOCOOAMN)

3x1 + 2x2 - Z.X3 S _6

{le - 4x2 + 3X3 =11
—x1 + sz - .X3 S _11

1 2 8 11 -1 6
3amaua 3. lauet matpuusl A = | -3 7 9 |uB =12 3 7 |

-1 4 4 16 5 10
a) Haiinure matpuny C = 34 — 2B;
b) Haiinute matpuny D = AB;

¢) Pemmnre maTpuuHoe ypaBHenue XA = B.

3anaua 4. Meronom ["aycca pemunre cucteMy JMHENHHBIX YpaBHEHUI

7x1 + 14x, + 21x3 + 28x4 + 35x5 = —189

7xq + 15x5 + 20x3 + 27x4 + 34x5 = —162

—7x, —16x, — 19x3 — 26x, — 33x5 = 135
—21x; —43x, — 62x3 — 83x4 — 104x5 = 540

3anaya 5. Pemute 0qHOPOIHYIO CUCTEMY JIMHEWHBIX YpaBHEHUI

2x1_x2+3x3=0;

xl + ng + Z.X3 S O
a) {
3x1 - 4‘x2 + 4‘x3 =0

2x1 —4x, +x3 =0 .

xl + Z.XZ - S.X3 S O
b) {
3x1 - Z.XZ - 4’.X3 S O



Bapuant 2

3anava 1. Beruucnure onpenenuTens Y4ETBEPTOTO NOPSAKA

2 =5 1 2
-3 7 -1 4
5 -9 2 7
4 -6 1 2

3anayva 2. Pemute cucreMy U3 Tpéx ypaBHeHH MeToioM Kpamepa, meronom I'aycca, metogom

oOpaTHO# MaTpuIlbl (0OpaTHYIO MaTPHILy HAWINUTE ABYMS CITIOCOOAMM)

3x1 +xZ_ZX3=8

{5x1_4x2 +x3 :9
4x1+5x2—x3=9

7 2 3 2 1 4
3agayva 3. [Jaubl Matpuusl A =9 3 4 |luB=|-2 -3 1|
5 1 3 3 4 4

a) Haiinure marpuny C = 34 — 2B,;
b) Haiimute marpuny D = AB;

¢) Pemmre maTpuuHoe ypaBHenue XA = B.

3agava 4. Metonom ["aycca pemmre cuctemy JUHEHHBIX YpaBHEHUM

5+ 10x, + 15x3 + 20x, + 25x5 = —125
5x; + 11x, + 14x3 + 19x4 + 24x5 = —100
—5x; —12x, — 13x3 — 18x, — 23x5 = 75

—15x; — 31x, — 44x3 — 59x, — 74x5 = 350

3anaya 5. Pemute 0qHOPOIHYIO CUCTEMY JIMHEWHBIX YpaBHEHUI

4x1+6x2 + 3X3 = 0,

2x1+5x2+x3=0
a){
xl_x2_2x3=0

5x; +x, +2x3 = 0.

x1+2x2+4x3 =0
b){
4x1—x2—2x3 :O



Pa3paboran crapumii npenoaasaresib Kageapsl Boiciieid MatremaTuku H.B.E:xoBa



